
Pardubická nemocnice by mohla díky
investici kraje nabídnout v roce 2026 téměř
900 parkovacích míst
23.1.2026 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Možnosti parkování v areálu Pardubické nemocnice jsou ovlivněny rozsahem poskytované
péče, historickým umístěním nemocnice i postupnou modernizací areálu. Pardubický kraj
ve spolupráci s Nemocnicí Pardubického kraje, městem Pardubice a městským obvodem
Pardubice IV připravuje investice, které mají v průběhu roku 2026 přinést strukturální
zlepšení dopravní obslužnosti nemocnice i jejího okolí.

„Moc dobře si uvědomujeme, že dostupnost zdravotní péče nezačíná až u dveří ordinace, ale už při
příjezdu do nemocnice. Proto do parkovacích kapacit investujeme značné finanční prostředky, i když
se jedná o technicky i ekonomicky náročné projekty. Parkovací dům na Komenského ulici, jehož
celková cena dle schváleného investičního záměru činí 100 milionů korun, a stavební úpravy v
lokalitě Kyjevská – sever, kde se předpokládá cena 29,2 milionu korun, financujeme z vlastních
zdrojů, jelikož na tento typ staveb bohužel nejsou dostupné externí dotace. S ohledem na stávající
rozdělení prostředků mezi kraji, se pro náš rozpočet jedná o velkou finanční zátěž,“ uvedl hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický.

Rozšíření parkovacích kapacit je nedílnou součástí koncepce modernizace areálu nemocnice.
Plánované investice mají zajistit, aby spolu s nárůstem zdravotnických služeb vzniklo odpovídající
zázemí pro pacienty, návštěvníky i zaměstnance. „Z pohledu zdravotnictví jde o nezbytnou součást
modernizace této nemocnice. Parkování nelze řešit izolovaně, ale jako součást celkové dopravní
obslužnosti areálu. V rámci řešení parkování chceme využít každý možný prostor tak, aby se zlepšila
dostupnost areálu pro pacienty i komfort a bezpečí zaměstnanců,“ doplnil náměstek hejtmana pro
oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Stávající kapacity a plánované zlepšení

V současné době Pardubická nemocnice disponuje 553 parkovacími místy a průběžně se snaží
kapacity navyšovat a optimalizovat v návaznosti na jednotlivé stavební investice. „Pro nás jako
provozovatele nemocnice je důležité, aby parkování přestalo být každodenní noční můrou pro
pacienty i zaměstnance. Toho nelze dosáhnout improvizovanými zásahy, ale jen systematickou a
dlouhodobě plánovanou přestavbou areálu. Zatímco klíčové infrastrukturní projekty připravuje
Pardubický kraj ve spolupráci s námi a dalšími partnery, nemocnice současně v rámci svého rozvoje
průběžně vytipovává a upravuje další vhodné plochy uvnitř areálu tak, aby bylo možné kapacity
parkování zvyšovat při zachování zeleně a charakteru nemocničního prostředí,“ uvedl generální
ředitel Nemocnice Pardubického kraje Tomáš Gottvald.

Kyjevská – sever: zahájení stavby

Významnou roli v řešení parkování sehraje projekt rozšíření parkovacích kapacit v lokalitě Kyjevská –
sever. „V tomto týdnu došlo k předání staveniště zhotoviteli a projekt tak vstoupil do realizační fáze.
Stavba je rozdělena do několika etap s cílem co nejvíce omezit dopady na provoz nemocnice,
pacienty i návštěvníky. První etapa je zaměřena na přípravu staveniště, která zahrnuje zejména
úpravy stávající zeleně a vybudování 30 nových parkovacích míst přímo uvnitř areálu nemocnice,"
vysvětlil 1.náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický. Následně bude stavba pokračovat



v části od stávajícího vjezdu do areálu nemocnice směrem k parku Na Vinici. Závěrečná etapa se
dotkne úseku od stávající budovy ČD zpět k hlavnímu vjezdu do areálu.

Celkově projekt v lokalitě Kyjevská – sever přinese navýšení parkovacích kapacit v areálu Pardubické
nemocnice o 156 míst. Nová parkovací stání vzniknou jak v bezprostředním okolí dolní vrátnice, tak
přímo uvnitř nemocničního areálu, například v okolí Trojpavilonu, lékárny a dalších objektů.

Parkovací dům Komenského: projekt ve fázi povolování

Dalším klíčovým krokem bude výstavba parkovacího domu v ulici Komenského, v místě bývalého
heliportu. „Projekt je v současnosti ve fázi povolovacího řízení a po jeho dokončení bude následovat
příprava realizační dokumentace a výběr zhotovitele. Pokud vše půjde podle našich představ, rádi
bychom zahájili stavbu ještě v letošním roce. Po dokončení nabídne parkovací dům 244 parkovacích
míst," sdělil hejtman Martin Netolický.

Po dokončení všech plánovaných investic v průběhu roku 2026 by měla Pardubická nemocnice
disponovat přibližně 870 parkovacími místy, což představuje výrazné navýšení oproti současnému
stavu.
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